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Változatos programok 

az Eszterházy Károly 

Katolikus Egyetemen
Az idén is nagy sikert aratott a Tittel Pál Könyvtár 
programsorozata a Múzeumok Éjszakáján, hiszen több mint 
háromezren látogattak el hozzánk az este folyamán.

KISS ADRIEN
Eszterházy Károly Katolikus Egyetem
Tittel Pál Könyvtár

Programjaink 17 órától kezdődtek. Ismét benépesült 
kisállatokkal a földszinti részleg 112-es terme. A „Mini 
Zoo” idén is töretlen népszerűségnek örvendett mind 
a gyerekek, mind pedig a felnőttek körében.

A kézműves foglalkozás asztalai köré helyezett szé-
kek is pillanatok alatt megteltek, szülők és gyerekek 
egyaránt élvezettel készítettek különböző állatokat 
kávékapszulából, papírgurigákból. A csillámtetoválás 
újdonságként szerepelt a kínálatunkban. Nagy örö-
münkre hamar népszerűvé vált, amelyet a hosszan 
kígyózó sor is mutatott.

„Nyomoz a család – Járt és járatlan utak a Líceumban” 
programunk sok családot becsalogatott az este fo-
lyamán. Nem csak a gyerekek, hanem a felnőttek is 
izgatottan keresgéltek térképpel a kezükben, hiszen 
a Líceum minden zugában elrejtett Tittel Pált ábrá-
zoló arany érméknél kérdések várták őket. A keresés 
közben körbejárták az épületet, hogy játszva ismerjék 
meg annak történetét, egyes kérdések pedig aktuális 
kiállításainkhoz kapcsolódtak.

„A Líceum régi barokk cserépkályhái” és a „Franz  
Anton Maulbertsch és Franz Sigrist freskói a Líceum-
ban” programunkra most is nagy érdeklődés mutat-
kozott, hiszen ezek a nevezetességek a Líceum olyan 
termeiben találhatók, amelyek csak ezen éjszakán 
látogathatók.

Még mindig nem veszítette el varázserejét a dia
vetítős program sem. Az „Egyszer volt hol nem volt 
– Klasszikus mesék diafilmen” esemény helyszínén is 
egymásnak adták a kilincset a látogatók.

A „Kiállításról kiállításra” programunkon öt aktuális 
tárlatunkat nézhettek meg az érdeklődők, amelyek 
egész nyáron látogathatók.

A „Jókai Egerben a korabeli sajtó tükrében” című mini 
kiállításunk külön erre az alkalomra készült a 200 éves 
jubileumhoz kapcsolódva. Kollégáink szinte megállás 
nélkül meséltek Jókairól az újabb és újabb érdeklődő 
látogatóknak.

A Tittel Pál Könyvtár a Múzeumok Éjszakájára exkluzív 
olvasójegyet bocsájtott ki az új beiratkozók számára. 
Sok látogatónk élt az így elérhető 50%-os kedvez-
mény lehetőségével.

A látogatók száma alapján elmondhatjuk, hogy ismét 
egy sikeres éjszakán vagyunk túl. Bízunk abban, hogy 
akiknek tetszettek a programjaink, jövőre is elláto-
gatnak hozzánk. Addig is  egész évben szeretettel 
és színes programokkal várunk minden korosztályt! 
Érdemes figyelni a honlapunkat, valamint a közösségi 
oldalainkat, ahol mindig hírt adunk az aktualitásokról.



25


